
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 34245

гр. София,    20.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 74 състав,  в 
закрито заседание на 20.10.2025 г. в следния състав:

 
 
 като разгледа дело номер 9001 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството е по реда на чл.156 и сл. от ДОПК.
Образувано е  по жалба от М. С.  Р.,  ЕГН [ЕГН],чрез адв.  Е.,  съдебен адрес:  [населено 
място],      [улица],  ет.1,офис  №  5,  ел.адрес:[електронна  поща] срещу  РА  № 
Р-22221924003009-091-001/08.05.2025г. издаден от С. П., в качеството на орган възложил 
ревизията и В. Г.  – ръководител на ревизионния екип, потвърден с Решение № 933 от 
25.07.2025г.  на  директора  на  дирекция  ОДОП  при  ЦУ  на  НАП,  с  който  е  установен 
резултат  за  годишен  авансов  данък  по  ЗДДФЛ  на  ЕТ  и  установени  вноски  за 
самоосигуряващи  се  лица  за  периода  01.01.2018г.-31.12.2023г.,респ.  начислени  са 
съответните задължения и лихви.
С  определение  №  31659  от  29.09.2025г.  съдът  е  конституирал  страните,  разпределил 
доказателствената  тежест  и  е  насрочил  делото  за  разглеждане  в  открито  съдебно 
заседание.
При спазване принципите бързина и процесуална икономия, Съдът следва да се произнесе 
и по доказателствените искания на страната, поради което, 

РАЗПОРЕДИ:
УКАЗВА на ответника, в срок до съдебното заседание, да представи в оригинал или като 
заверено  копие  всички  първични  документи,  основание  за  установяване  приходите  и 
разходите,  свързани  с  оспорваните  сделки,  в  която  връзка  да  му  се  издаде  съдебно 
удостоверение. Съответно и при технически съображения – същите да бъдат представени 
на  хартиен  носител  или  като  електронен  документ,  съответно  заверено  копие  от 
електронен документ на технически носител.
ДА СЕ ИЗДАДЕ И ВРЪЧИ на ответника съдебно удостоверение, което да послужи пред 
„ЕКОНТ ЕКСПРЕС“ АД и „СПИДИ“ АД и по силата на което да му бъде представен 
оригинал или заверено копие от всички първични документи, основание за установяване 
приходите и разходите, свързани с ревизираните сделки.
УКАЗВА на ответника, в срок до съдебното заседание по делото, да заяви представена ли 



е в пълнота административната преписка по постановяване оспорваният ревизионен акт и 
при установен пропуск да бъдат представени всички липсващи актове и документи.
ДОПУСКА събиране на гласни доказателствени средства,  по искане на жалбоподателя, 
чрез разпит на двама свидетели, при режим на довеждане.
УКАЗВА на жалбоподателя да осигури явяването на свидетелите за насроченото съдебно 
заседание.
ПРЕПИС от определението да се изпрати на страните. 
Определението не подлежи на обжалване. 
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